OO6JiacTHasi ommMIIuaga mo marematuke, 2015 roa, 10

KJIaccC
1. IIycts ,y,2z — pgelicTBUTENbHBIE YUCJIA, JJI KOTOPBLIX CIPABEIJIUBLI COOTHONICHUS
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2. Pemmmure ypasnenne a® = a*be + b?c B menbIx unciax a, b, c.

3. IIpamoyronbHUK 6nucar B TPEYTOJbHUK, €CJIU BCE €ro BEPIIUHBI JIeXKAT HA CTOPOHAX
TpeyrosibauKa. JlokKaxkwre, UTO TEOMETPUYIECKHMM MECTOM IEHTPOB  (TOUeK
nepeceveHusl TUArOHaJeil) BCeX BIUCAHHBIX B JIAHHBIA OCTPOYTOJIBHBIN TPEYrOJbHUK
IPAMOYTOJBHUKOB ABJAIOTCA TPHU IEPECEKAIONINXCA B OJHONH TOYKE HE3aMKHYTbBIX

OTpe3Ka.

4. Ilycte n — narypasgpHoe [ncio. Hepe3 Py(n) 0603HAYUM MTPOM3BEIEHUE BCEX €T0
mequTesieil, KpaTHbix Kk (mycroe mpoussemenume pasao 1). Jlokaxkure, 4UTO
npousBesienne  Pi(n) - Py(n)----- P,(n)  sgBmsierca  KBaApaTOM  HEKOTOPOTO

HaTypaJIbHOI'O 4YuCJia.

5. Haiiiure  KOIMYeCcTBO  TepecTaHOBOK (&, Zs,..,&,)  Habopa  (1,2,..,m),
YAOBJIETBOPAOIINX YCIOBUAM T; < Tjyo Ipu 1 <1 <n—2, z;, <z;p3 npu 1 <3<
n — 3. 31ech n > 4.

6. B Tpeyrompuuke ABC wusBectno, uro ZABC = 30°, AB > AC u /BAC — Ttynoii.
Buyrpu sroro TpeyrosibHuKa BbhiOpana Takad Touka D, utro BD = CD u /BDA =
3/BCA. Haiimure yron ACD.



